



32强 D组

G 德国 Germany

- 世界杯历史总排名 第2位
- 参赛情况 第17次参赛,连续第15次
- 最佳战绩 冠军
- 出线履历 欧洲区预选赛第4组第1名

从1986年世界杯开始,“争夺季军的两支球队必将在下次世界杯上表现不好”这个魔咒20年内不断应验,法国、英格兰等队甚至曾直接缺席下届杯赛。不过这个魔咒对刚强的德意志战车来说显然不起作用,德国队预选赛8胜2平,力压俄罗斯轻松出线。

不过,在本赛季英格兰足总杯决赛中,德国队的头号球星巴拉克被踢伤,很快被确定无缘南非世界杯。再加上早就因伤缺席的国家队主力门将阿德勒,“无核”的德国队能踢出怎样的水平,也

让所有德国球迷感到心中没谱。

作为种子队,德国队的实力当属D组中最强劲的。而且不可忽视的是,在勒夫的调教下,德国队的表现日趋稳定,比赛经验和阅历比起其他球队更胜一筹。比起澳大利亚、塞尔维亚这样的新军,以及表现飘忽不定的加纳,德国人应该能沉着应对。只要正常发挥水平,德国人出线是顺理成章的事情。进入淘汰赛后,球队如能精诚团结,将日耳曼人的铁血精神发挥到极致,取得好成绩绝非不可想象。

A 澳大利亚 Australia

- 世界杯历史总排名 第51位
- 参赛情况 第3次参赛,连续第2次
- 最佳战绩 第14名
- 出线履历 亚洲区预选赛第1组第1名

曾在大洋洲地区独孤求败的澳大利亚队,在德国世界杯之后加入了亚足联。澳大利亚队在亚洲区预选赛中一路高歌猛进,提前两轮就锁定了进军南非世界杯的席位。

不过,本届世界杯上,身处D组的澳大利亚队若想重现上届世界杯闯入16强的辉煌,“袋鼠军团”面临着不小的考验。

今年,澳大利亚队自身的实力相比上届世界杯并没有取得大的进步:曾经叱咤英超赛场的强力中锋维杜卡已经淡出国家队,队中核心卡希

尔、门将施瓦泽以及后防中坚卢卡斯·尼尔、埃默顿等人大都年过三旬,经验的积累和体能的下降此消彼长。此外,尽管荷兰人维贝克的带队成绩可圈可点,但是相比前任同胞希丁克,他显得沉稳有余而激情不足。

在南非的赛场上,澳大利亚人想在其中任何一个对手身上全取3分都绝非易事。但在经验丰富的老将们的带领下,“袋鼠军团”再度闯入世界杯的淘汰赛阶段并非没有可能。不过若想百尺竿头再进一步,澳大利亚队就必须祈祷幸运女神的垂青了。

S 塞尔维亚 Serbia

- 世界杯历史总排名 第11位(含前南斯拉夫战绩)
- 参赛情况 第11次参赛,连续第2次
- 最佳战绩 第4名
- 出线履历 欧洲区预选赛第7组第1名

如今提起塞尔维亚足球,球迷印象最深的就是德国世界杯上塞黑队的糟糕表现。所幸的是,动荡终于过去了——随着2006年黑山的独立,塞尔维亚球员终于摆脱了政治的困扰,而塞尔维亚足球也重新焕发出青春的活力。

今年出现在南非世界杯赛场上的塞尔维亚队,曾在欧洲区预选赛阶段力压法国队出线。其阵中拥有不少世界级明星:英超曼联队的维迪奇身高马大,切尔西队的“多面手”伊万诺维奇年少成名,身为后卫的两人,助攻和得分能力也不容低

估。效力于意甲国际米兰队的老将斯坦科维奇则堪称球队中流砥柱,克拉西奇、苏博蒂奇等球员的表现同样不俗。效力于标准列日队的中场球员约万诺维奇本赛季更是表现突出,成为塞尔维亚队内头号得分手。

中国足球迷都知道“神奇教练”米卢,殊不知塞尔维亚还有另一位“神奇教练”——安蒂奇。他曾于20世纪90年代中期率领马德里竞技队一举夺得西甲联赛冠军和国王杯冠军。现在,他麾下的塞尔维亚队好牌不少,不知他能否在世界杯赛场上再写辉煌。

G 加纳 Ghana

- 世界杯历史总排名 第49位
- 参赛情况 第2次参赛,连续第2次
- 最佳战绩 第13名
- 出线履历 非洲区预选赛第4组第1名

在加纳,黑星象征着希望、期盼、力量 and 新生。因此,在这个昔日的“黄金海岸”,黑星几乎无处不在:加纳的国旗由红、黄、绿三个平行相等的横长方形组成,正中是一颗黑五星,驰骋在非洲乃至世界绿茵场并屡创佳绩的加纳足球队,就以“黑星”作为自己的昵称。

加纳素以盛产优秀天才球员著称,但不无遗憾的是,加纳队历史上只在2006年参加过一次世界杯决赛阶段比赛。4年前,加纳队平均年龄不到24岁,又是第一次晋级决赛阶段,硬

是“拼”到了第13名的成绩,“西非水牛”一时名声大噪。

加纳队在本届世界杯预选赛上可谓所向披靡,成为非洲区第一支晋级世界杯决赛圈的球队。但就在世界杯开幕前夕,效力于英超切尔西队的中场悍将埃辛因伤告退。同样司职后腰的国际米兰队球星蒙塔里虽入选大名单,但其散漫、自由的性格似乎更加出名。因此,对于曾担任北京国安队助理教练的加纳队主教练拉耶瓦茨来说,如何管好大牌,将成为决定加纳本届世界杯成绩的关键。

